

## Прием по случаю Дня рождения Его Величества Императора Японии в 2024 году

1 марта 2024 года в отеле “St. Regis Astana” состоялся прием по случаю Дня рождения Его Величества Императора Японии. Посол г-н Ямада исполнил государственные гимны обеих стран и произнес речь, за которой последовало поздравление почетного гостя Вице-министра промышленности и строительства РК г-на Азамата Бейспекова. На приеме присутствовало около 360 человек, в том числе Заместитель министра иностранных дел г-н Василенко, депутаты Парламента РК (10 депутатов из Сената и 25 депутатов из Мажилиса), представители центральных и местных органов власти, культуры и науки, послы и военные атташе из разных стран, резиденты Японии и представители японских компании. Мероприятие дало возможность вместе отпраздновать день рождения Его Величества Императора, и пожелать Его Величеству крепкого здоровья, а также дальнейшего развития отношений между Японией и Казахстаном.



Приветствие гостей Послом г-ном Ямада и Военным Атташе Полковником Саваи с супругой



Исполнение гимнов Японии и РК



Речь Посла г-на Ямада



Речь Вице-министра промышленности и строительства РК г-на Бейспекова



Церемония разбивания бочки с sake (Кагамивари)



С депутатом Мажилиса Парламента РК г-ном Нуртаза



Беседа гостей



Исполнение песни на японском языке депутатом Мажилиса РК г-ном Сейтжаном



Демонстрация японских блюд Шеф-поваром Посла



Японские балерины, выступающие в Астане



Члены Торгово-промышленной  
палаты Японии в РК



Выставка кукол Хина-нингё